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Október 1-jén, a zene világnapján adja át a könyv-
tárhasználóknak a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 
(FSZEK) megújult Zenei Gyűjteményét Gy. Németh 
Erzsébet, Budapest humán területekért felelős főpol-
gármester-helyettese és Fodor Péter, a könyvtár 
főigazgatója.

Ezzel másfél hónap alatt – a kibővített Békásme-
gyeri Könyvtár és az új Körúti Könyvtár után – 
immár a harmadik fővárosi könyvtári fejlesztést 
vehetik birtokba az olvasók.
A beruházás eredményeként a Zenei Gyűjte-

mény az FSZEK Központi Könyvtár teljes 8. eme-
letén, korszerű belsőépítészeti környezetben, az 
eddigieknél nagyobb alapterületen, megújult szol-
gáltatásokkal várja olvasóit. A gyűjtemény gerin-
cét adó sok ezer zenei szakkönyvet, kottát és hang-
felvételt a korábbinál kényelmesebben, a Központi 
Könyvtárban lehet elérni.

Újdonság a Közösségi tér, amely egyéni vagy 
közös tanulásra, zenés foglalkozások, beszélgeté-
sek, könyvtári órák tartására alkalmas. A Music Space 

az elmélyedés, alkotás, inspirálódás helyszíne, ahol 
már nemcsak zenehallgatásra, filmnézésre, adatbá-
zisokban való kutatásra, hanem

nyílt forráskódú kottaszerkesztő, videóvágó, kép- 
és szövegszerkesztő szoftverek használatára is 
lehetőség lesz.
A tágasabb elhelyezésnek köszönhetően raktár-

ból szabadpolcra került Dienes Gedeon tánctörté-
nész, mozdulatművész ritka könyvekből álló hagya-
tékának jelentős része és több zenei folyóirat is.

A szomszédos Pálffy-palotában a felújított össz-
művészeti Ötpacsirta Szalon ad helyet a népszerű 
zenei koncerteknek, előadóesteknek, kiállítások-
nak, író-olvasó találkozóknak és egyéb kulturális 
eseményeknek. 

Válogatta: Berke Barnabásné
Forrás: www.fidelio.hu, 2021. október 06. 

A zenei világnapi megnyitó után nagyobb alapterülettel és közösségi térrel várja az olvasókat a Fővárosi Szabó 
Ervin Könyvtár új helyszínre költözött Zenei Gyűjteménye.

Megújult a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Zenei 
Gyűjteménye

Mundie lett a redmondi konszern legfőbb stratégája 
és az első számú feladata, hogy meghatározza: 
a jövőben milyen irányba is haladjon a világ legna-
gyobb szoftverfejlesztő vállalata. „16 éven át dol-
goztam Bill Gates kollégájaként és mindig egyetér-
tettünk abban, hogy a világ miként fogja tovább-
fejleszteni a számítógépeket. Éppen ezért logikus 
volt, hogy igyekszem Gates 2.0-vá válni. Azonban 
jelenleg legfeljebb Gates 1.5 vagyok, mivel a fel-
adataimat megosztom Ray Ozzieval. Ha úgy tet-
szik, én vagyok a Microsoft külügyminisztere, míg 
Ray a belső kommunikációért felel. Ő foglalkozik 

Bill Gates kiválása óta olyan szakemberek is reflektorfénybe kerülhetnek, akiknek erre korábban kevés lehető-
ségük volt. Egyikük Craig Mundie, a Microsoft kutatási vezetője.

Megváltozhat a PC funkciója

Az agytröszt: Bill Gates, Craig Mundie, Ray Ozzie és 
Steve Ballmer

http://www.fidelio.hu
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